

安達邨小朋友參與「街跑」及「街頭藝術」聯乘計劃

本處觀塘樂 Teen 會於 2017 年 6 月至 9 月，應社會企業「全城街馬」的邀請，組織了 12 位安達邨的小朋友參與「the backstreet 街後」的社區藝術創作活動。此計劃希望透過「街跑」及「街頭藝術」聯乘，向社區人士展示年輕人的夢想及其藝術才能。

參與計劃的小朋友先接受本地藝術家羅浩光先生 (Bo Law) 的一連串特訓，學習壁畫繪畫技巧及創作關於自己夢想的作品。完成訓練後，小朋友再分批到觀塘工業區後巷，把創作呈現在工廈的外牆上。在繪畫壁畫的過程，途人不但駐足觀看，更對小朋友的創作給予非常正面的鼓勵及回饋。由於創作的特色及效果，商業電台、蘋果日報及 U Magazine 等媒體紛紛安排專訪，小朋友可藉此介紹自己的夢想及創作概念。

「the backstreet 街後」夜跑已於 9 月 24 日舉行，小朋友更成為當日開幕禮的特別嘉賓，向近百名跑手派發用自己作品製成的專屬印水紙，並協助貼上跑手手臂以示感謝及支持完成挑戰，場面溫馨感人。整個計劃除了啟發小朋友對藝術創作的概念，更在他們成長的歷程寫下重要的一頁！

相片說明：

1. 小朋友在觀塘工業區的後巷，把自己的夢想創作成壁畫。
2. 小朋友接受不同傳媒的專訪，拉闊生活視野（圖為接受商業電台的訪問）。
3. 「全城街馬」為小朋友作品特製成專屬印水紙
4. 小朋友認真地為跑手貼上專屬印水紙，鼓勵完成挑戰。
5. 小朋友獲邀出席「the backstreet 街後」開幕儀式

